

# ТБИЛИССКИЙ ✓ ТЕАТР МАРИОНЕТОК

С 26 мая по 2 июня на Малой сцене Театра драмы и комедии на Таганке состоятся гастроли Тбилисского государственного театра марионеток.



Сцена из спектакля  
„Альфред и Виолетта“

Артисты из Грузии покажут москвичам три спектакля — „Альфред и Виолетта“, „Бриллиант маршала де Фантье“ и „Осень нашей весны“, созданных по пьесам основателя и художественного руководителя театра заслуженного деятеля искусства Грузинской ССР Р. Габриадзе. Писатель и драматург, он хорошо известен в нашей стране как автор сценариев более тридцати фильмов, поставленных на киностудиях „Грузия-фильм“ и „Мосфильм“.

Датой рождения коллектива считается 29 сентября 1981 года, когда в маленьком за-

ле (46 мест) на улице Шавтели — одном из живописных уголков старого Тбилиси — была сыграна первая премьера театра — „Альфред и Виолетта“.

Второй работой молодого коллектива стал спектакль „Бриллиант маршала де Фантье“. В пьесе, завоевавшей большую популярность у зрителей, среди других персонажей участвуют герои известной комедии А. Цагарели „Ханума“. В марионетках спектакль поставлен Т. Мирзашвили.

10 декабря 1985 года уже в новом зале театра состоялась еще одна премьера — „Осень нашей весны“. Это спектакль о защите природы, о бережном отношении человека ко всему живому на земле. Главная героиня его — маленькая невзрачная птичка Боря, которая очень хочет дружить с людьми.

Все спектакли театра идут под фонограмму — героев озвучивают в основном ведущие актеры Театра имени Ш. Руставели.

В труппе театра десять актеров. Интересная деталь: ни у одного из них нет театрального образования. Молодые энтузиасты, преданные своему делу, на практике постигают профессиональные навыки актерского мастерства и делают это небезуспешно.

Несмотря на молодость, коллектив пользуется большой популярностью у зрителей не только в республике. Театр гастролировал уже в Москве, Ленинграде, Киеве и других городах Советского Союза. В 1984 году грузинские артисты продемонстрировали свое искусство на XIV конгрессе Всемирной ассоциации кукольников в Дрездене (ГДР), в 1985 году участвовали в Международном фестивале театров кукол в Австрии.